Wasser-Heizgerat

Zusatzheizung Thermo Top T
Prifzeichen ~~~ S238/ ~~~ S239

(=~)ebasto

Einbauanleitung

(Verbindliche Einbauvorschrift)

TT9607/08

AUDI A4

Nicht fur 1.6/1.8/2.6/2.8-1 Motoren
mit Scheinwerferreinigungsanlage

Nicht bei 2.8 1/ 5V

EG-BE: €1*93/81*0013*. .

Typ BS

Linkslenker mit den Motoren:

16 74 kKW | ADP
1.8/quattro 92 kW |ADR
1.8T/quattro 110 kW |AEB
Pos | Bezeichnung 1.97DI 66 kKW |17
1 | Heizgerét Thermo Top T (Typ BW/DW 50) 2.6/quattro  110kw ABC
(Darstellung Bild 1: 1.6/1.8/2.6/2.8 | - Motoren) 2.8/quattro 128 kW AAH

2 Flachsicherungshalter und Geblaserelais Fahrzeugidentifizierungs-Nr.:

3 Vorwahluhr WAUZZZ8D.........

4 Abgasschalldampfer 0 22 mm

5 Brennluftansaugleitung O 18 mm Spezialwerkzeug
Abklemmzangen
Drehmomentschlissel fiir
2,0 +0,5Nm
Winkelbohrmaschine
Einnietzange

Ident.-Nr. 776 941  Printed in Germany ~ 3/9703 Druck: Steffen © Webasto Thermosysteme GmbH Germany




Thermo Top T AUDI A4

Fir den Einbau werden bendgtigt:

Menge | Bezeichnung Bestell-Nr.
1 Wasserheizgerat Thermo Top T (Typ BW 50) mit Lieferumfang B13 97A
oder
1 Wasserheizgerat Thermo Top T (Typ DW 50) mit Lieferumfang 313 98A

Zusatzlich erforderliche Teile:

Menge | Bezeichnung Bestell-Nr.
1 Einbaukit Audi A4 1.6/1.8/2.6/2.8 Thermo Top T 852 21A
1 Einbaukit Audi A4 1.8T/1.9 TDI Thermo Top T 852 22A
1 Einbaukit Audi A4 Wassereinbindung fir 2.6/2.8 - 6-Zylinder Motoren 852 56A
1 Einbaukit Audi A4 Klimaanlage fir alle Motoren 8%2 57A
1 Einbaukit Audi A4 Bypass Ruckschlagventil fiir alle Benzin Motoren 863|11A
3 Leitungsabstandshalter fiir alle Motoren (VW-Originalteil) VW-Nr.: 021133 687A
1 Einbaukit Diesel (nur fur 1.9 TDI-Motoren) VW-Nr.: 72054 314
Vorwort

Diese verbindliche Einbauanleitung gilt fur die Pkw Audi A4 - Gultigkeit siehe Titelseite - Modelljahr 1995 und
spater, wenn technische Anderungen am Fahrzeug den Einbau nicht beeinflussen, unter Ausschluf? irgendwelcher
Haftungsanspriiche. Je nach Version und Ausstattung des Fahrzeuges kénnen beim Einbau Anderungen gegen-
Uber dieser Einbauanleitung notwendig werden. In jedem Fall sind jedoch die Vorschriften der "Betriebsanwei-
sung/Einbauanweisung Thermo Top/ Thermo Top S " zu befolgen. Die entsprechenden Regeln der Technik sind
beim Einbau einzuhalten.

Die dokumentierte Einbauanleitung wurde an folgenden Audi A4, Modelljahr 1995, vorgenommen:

2.81-128 kW / FIN: WAUZZZ8DZSA001021 / EG-BE: €1*93/81*0013*00
1.81-92 kW / FIN: WAUZZZ8DZSA000103

1.8T - 110 KW/ FIN: WAUZZZ8DZSA001124

1.9 TDi- 66 kW

ACHTUNG:

Die Zulassungsvorschriften sind zu beachten!

Das Heizgerat darf nicht in Fahrzeuge eingebaut werden, die fir den amerikanischen oder japanischen Markt
bestimmt sind!

In der Bundesrepublik Deutschland ist der nachtragliche Einbau der Zusatzheizung Thermo Top T nach dieser
Einbauanleitung nicht abnahmepflichtig, da hierzu ein spezieller Nachtrag der ABG besteht.

Die Entbindung von der Pflicht der Einbauabnahme nach 819 StVZO gilt nur, wenn dieser Einbau in allen
Anforderungen der nachstehenden, verbindlichen Einbauanleitung entspricht. Bei Abweichungen von dieser
Einbauanleitung muf3 eine Einbauabnahme nach 819 StVZO erfolgen (siehe"Einbauanweisung Thermo Top /
Thermo Top S ").

Erganzend zu dieser Einbauanleitung gelten die Vorschriften der Betriebsanweisung und Einbauanweisung. Die
ABG und die Betriebsanweisung/Einbauanweisung, die im Lieferumfang enthalten sind, sind im Fahrzeug mitzu-
fUhren.




AUDI A4

Allgemeine Hinweise und Vorarbeiten

- Batterie abklemmen um ein Ausldsen des Airbags zu
vermeiden

- Blanke Karosseriestellen, z.B. an Bohrungen mit
Korrosionsschutz versehen

- Schlauche. Leitungen und Kabelbdume mit Kabel-
bindern fixieren und an Scheuerstellen mit Schutz-
schlauch versehen

- Scharfe Kanten mit Kantenschutz (z.B. aufgeschnit-
tener Brennstoffschlauch) versehen

Innenraum

- Abdeckung der Zentralelektrik abbauen

- Abdeckung des Sicherungskastens abbauen

- FuBraumverkleidung links ausbauen

Motorraum

- Motorabdeckung oben ausbauen

- Luftfihrungsschlauch Ansaugstutzen ausbauen

- Batterie ausbauen

- Druck vom Kihlsystem ablassen

- Kuhlflissigkeit ablassen

- Behalter fur Kihlflissigkeit ausbauen

- Typschild Duplikat vorbereiten

* Nur bei den Motoren 1.6/1.8/2.6/2.8:
Scheinwerfer und Blinker vorne links ausbauen

Fahrzeugunterseite

- StoRRféanger vorne abbauen

- Unterfahrschutz abbauen

Einbauort und Einbaulage

e Nur bei den Motoren 1.6/1.8/2.6/2.8

Das Heizgerat (2/1) wird zwischen StoR3fanger und
Radhaus in Fahrtrichtung links am Quertrager einge-
baut. Die Einbaulage ist senkrecht.

e Nur bei den Motoren 1.8T/1.9 TDI

Das Heizgeréat (3/1) wird im Motorraum unterhalb des
Behadlters fur Kuhlflussigkeit auf dem Rahmenlangstra-
ger in Fahrtrichtung links eingebaut. Die Einbaulage ist
senkrecht.

Thermo Top T




Thermo Top T

AUDI A4

Einbau Halteplatte

Nur bei den Motoren 1.6/1.8/2.6/2.8

3 vorhandene Bohrungen (4/1) auf 00 9 mm aufboh-
ren

3 Einnietmuttern M 6 einsetzen

Schraube M6 (4/2) von Querstrebe zur Halterung
des StoR3fangers entfernen

3 Distanzmuttern M6x20 auf O 7 mm aufbohren
Halter (5/1) mit 3 Schrauben M6x40, Federringen
und Distanzmuttern lose vormontieren (Bild 5 ist
Ansicht von unten)

Haltewinkel (5/2) und Querstrebe (5/3) mit Original-
schraube befestigen

Haltewinkel mit Schraube M6x16, Scheibe, Feder-
ring und Mutter an Halteplatte lose vormontieren

Abgasleitung und Abgasleitungs-Endstick geman
Bild 6 ablangen

Die Einlegeplatte (7/2) wie in Bild 7 dargestellt in die
Halteplatte (7/3) einsetzen

Die Einlegeplatte (7/2) mit 2 Senkschrauben (7/1)
befestigen

Seitenblech (7/4) lose vormontieren

Abgasleitung

Einlegeplatte mit Abgasleitung-

Abgasleitung Endstiick
Abschnitt

= |

135 110

A—ep

I

1000




AUDI A4 Thermo Top T

- Distanzgummi rot (8/4) auf Abgasleitung schieben 1
und wie in Bild 8 dargestellt fixieren

- Abgasleitung (8/3) am Abgasschalldampfer (8/1)
aufstecken und mit Schlauchklemme befestigen

- Abgasleitungs-Endstick (8/2) am Abgasschall-
dampfer aufstecken und mit Schlauchklemme befe-
stigen

- Abgasleitungs-Endstlick wie in Bild 8 dargestellt for-
men

- Brennluftansaugleitung (8/5) auf den Anschluf3stut-
zen der Einlegeplatte aufstecken und mit Schlauch-
schelle befestigen

- Schutzkappe (8/6) auf Brennluftansaugleitung auf-
stecken

- Lochband (9/2) wie in Bild 9 dargestellt formen

- Lochband mit Schraube M6x16, Karosseriescheibe,
Federring und Mutter am Schalldampfer (9/3) befe-
stigen

- Vormontierte Halteplatte (9/4) mit 3 Schrauben
M6x16, Scheiben, Federringen und Muttern am Hal-
ter befestigen

- Halteplatte mit Mutter M6, Scheibe und Federring am
Stehbolzen (9/1) des Halters befestigen

- Lochband (9/2) mit Schraube M6x16, Scheibe, Fe-
derring und Mutter an Halteplatte befestigen

- alle vormontierten Schrauben befestigen

- Brennluftansaugleitung (10/1) wie in Bild 10 darge-
stellt (Ansicht von unten) verlegen und mit Kabelbin-
dern fixieren

- An der tiefsten Stelle der Brennluftansaugleitung
Kondensatablaufbohrung 0 4 mm (10/2) anbringen




Thermo Top T AUDI A4

Einbau Halteplatte Abgasleitung
¢ Nur bei den Motoren 1.8T/1.9 TDI Einlegeplatte mit Abgasleitung-
Abgasleitung Endstiick
Abschnitt
n |
HINWEIS: 1 ! 1

Bei 1.9 TDI-Motoren mit Automatikgetriebe die Abgas-
leitung noch nicht ablangen!

470 480

- Abgasleitung und Abgasleitungs-Endstiick gemaf
Bild 11 ablangen

1000

- Die Einlegeplatte (12/2) mit Abgasleitung wie in Bild
12 dargestellt in die Halteplatte (12/3) einsetzen

- Die Einlegeplatte (12/2) mit 2 Senkschrauben (12/1)
befestigen

- Seitenblech (12/4) lose vormontieren

- Abgasleitung mittels Rohrschelle (13/2), Schraube
M6x20, Scheibe, Federring und Mutter an Halteplat-
te befestigen

- Distanzgummi (rot) (13/1) wie in Bild 13 dargestellt
auf die Abgasleitung schieben und 320 mm vor dem
Leitungsende fixieren

13




AUDI A4 Thermo Top T

- Halteplatte mit 4 Schrauben M6x20, Scheiben, Fe-
derringen und Muttern wie in Bild 14 dargestellt am
Halter befestigen

- Winkel (14/4) mit Schraube M6x20, Scheibe, Feder-
ring und Mutter wie in Bild 14 dargestellt am Halter
befestigen 2

- Distanzmutter M6x30 (14/1) auf @ 7mm aufbohren

- Schraube M6x16 (15/1) vom Halter der ABS-Regel-
einheit entfernen

- Vormontierten Halter auf Rahmenlangstrager setzen
und mit 2 Schrauben M6x20 und Karosserieschei-
ben in vorhandenen Gewindebohrungen (14/1,14/2)
fixieren und Lochbild des Halters (14/3) auf den
Rahmenlangstrager Ubertragen

- Halter entfernen und Bohrung 0 9 mm bohren

- Einnietmutter M6 (14/3) in Bohrung einsetzen

- Halter mit 3 Schrauben M6x20 (14/2), Karosserie-
scheiben und Federringen in vorhandenen Gewinde-
bohrungen befestigen

- Halter mit Schraube M6x50 (14/3), Scheibe, Feder-
ring und Distanzmutter (14/1) in vorhandener Gewin-
debohrung (16/1) befestigen

- Brennluftansaugleitung (16/3) auf den Anschluf3stut-
zen der Einlegeplatte aufstecken und mit Schlauch-
schelle befestigen

- Schutzkappe (16/2) auf Brennluftansaugleitung auf-
stecken

- An der tiefsten Stelle der Brennluftansaugleitung
eine Kondensatablaufbohrung O 4 mm anbringen

- Brennluftansaugleitung wie in Bild 16 dargestellt ver-
legen und mit Kabelbindern fixieren




Thermo Top T AUDI A4

Heizgerat montieren br

- Kabelbaum wie in Bild 17 dargestellt am Heizgerat
anschlieRen

- Steckerleiste zum Schutz vor Feuchtigkeit mit Korro-
sionsschutzwachs (z.B. Tectyl 100K, Ident-Nr.
111 329) einsprihen

- Zugentlastung und Tulle fur Kabelbaum anbringen

- Deckel am Heizgerat montieren

- Buchse Abgasdichtung (18/1), falls noch nicht mon-
tiert, an der Unterseite des Heizgerates in den Ab-
gasaustritt einsetzen

e Nur bei den Motoren 1.6/1.8/2.6/2.8

- Heizgerat (19/1) wie in Bild 19 dargestellt in die
Halteplatte einsetzen und mit Seitenblech (19/2)
befestigen

e Nur bei den Motoren 1.8T/1.9 TDI

- Heizgerat (20/1) wie in Bild 20 dargestellt in die
Halteplatte einsetzen und mit Seitenblech (19/2) be-
festigen




AUDI A4 Thermo Top T

Wassereinbindung

HINWEIS:

Alle Schlauchschellen mit 2,0 + 0,5 Nm festziehen!
Auslaufendes Kihlwasser mit geeignetem Behélter
auffangen!

Scheuerstellen von Wasserschlauchen und Schlauch-
schellen vermeiden!

Im Folgenden wird eine Einbindung des Heizgerates
"In Reihe" (Inline) in den Kihlwasserkreislauf des
Fahrzeuges beschrieben (Bild 21 und Bild 22).

Legende zu Bild 21 und Bild 22:

Ausgleichsbehélter

Kuhlerthermostat

Fahrzeugmotor

Heizgerat

Heizungswarmetauscher (Fahrzeug)
Kahler

Ruckschlagventil (nur 6-Zylinder Motoren)
T-Stick (nur 6-Zylinder Motoren)

O~NO U WN P

e NurbeidenMotoren 1.6/1.8/1.8T/1.9 TDI (Bild 21)

e Nur bei den Motoren 2.6/2.8 (6-Zylinder) (Bild 22)




Thermo Top T

AUDI A4

e Nur bei den Motoren 2.6/2.8 (6-Zylinder)

- von den im Lieferumfang enthaltenen Wasser-
schlauchen 4 Schlauchstiicke wie in Bild 23 darge-
stellt abtrennen:

1 x 150 mm mit 90° Bogen (23/1)
1 x 150 mm mit 90° Bogen (23/2)
1 x 750 mm mit 90° Bogen (23/3)
1 x 120 mm mit 90° Bogen (23/4)

- Halter fur Steckverbindungen (24/1) an der Spritz-
wand abbauen

HINWEIS:

Zur Befestigung der Wasserschlauche die Spezial-
schellen O 16-24 mm und O 20-27 mm aus dem
Einbau-Kit verwenden!

Wasserschlauche mit Kabelbindern fixieren, um
Scheuerstellen von Wasserschlauchen und Schlauch-
schellen an der Karosserie zu vermeiden!

- Fahrzeugeigenen Ricklauf-Wasserschlauch (25/1)
zum Offilterflansch nach 55 mm von oben trennen
(Bild 25) und um 30 mm kirzen

- Y-Stiick (25/2) einsetzen und mit Schlauchschellen
016-24mm befestigen

- Wasserschlauch 150 mm mit 90° Bogen (25/3) am
Y-Stuck aufstecken und mit Schlauchschelle [016-
24mm befestigen

- Verbindungsrohr 18x18 einsetzen und mit Schlauch-
schelle 016-24mm befestigen

- Wasserschlauch 150 mm mit 90° Bogen (25/4) am
Verbindungsrohr aufstecken und mit Schlauchschel-
le 016-24mm befestigen

- Wasserschlauch am Heizgerate-Wassereintritt auf-
stecken und mit Schlauchschelle befestigen

Abléngen der Wasserschlauche

180 —>|

750 —» <«— 120

10



AUDI A4 Thermo Top T

- Fahrzeugeigenen Vorlauf-Wasserschlauch (26/4)
zum Warmetauscher wie in Bild 26 dargestellt tren-
nen

HINWEIS:

Auf die DurchfluBrichtung des Ruckschlagventils ach-
ten! Pfeile auf dem Ventil beachten! Der Pfeil (26/5) auf
dem Rickschlagventii muf3 in Richtung Fahrzeug-
Warmetauscher zeigen!

- Ruckschlagventil (26/1) (Ident-Nr. 127 85A) in den
Wasserschlauch einsetzen und mit Schlauchschel-
len 020-27 mm befestigen

- Warmeschutzschlauch 680 mm (26/3) auf den Was-
serschlauch 750 mm (26/2) aufschieben

- Wasserschlauch 750 mm wie in Bild 26 dargestellt
mit 90° Bogen am Ruckschlagventil aufstecken und
mit Schlauchschelle 00 20-27 mm befestigen

- Wasserschlauch 750 mm (27/1) wie in Bild 27 dar-
gestellt hinter dem Warmeleitblech zum Heizgerat
fuhren

- Verbindungsrohr 18x18 in Wasserschlauch 750 mm
einsetzen und mit Schlauchschelle 020-27mm befe-
stigen

- Wasserschlauch 120 mm (28/1) mit 90°-Bogen am
Verbindungsrohr 18x18 aufstecken und mit
Schlauchschelle 020-27 mm befestigen

- Wasserschlauch 120 mm am Heizgerate-Wasser-
austritt aufstecken und mit Schlauchschelle J20-
27 mm befestigen

- Halter fur Steckverbindungen (24/1) an der Spritz-
wand befestigen




Thermo Top T

AUDI A4

e Nur bei den Motoren 1.6/1.8

- von dem im Lieferumfang enthaltenen Wasser-
schlauch 4 Schlauchstiicke wie in Bild 29 dargestellt
abtrennen:

2 x 120 mm mit 90°-Bogen (29/1),(29/4)
2 x 800 mm (29/2),(29/3)

HINWEIS:

Wasserschlauche mit Kabelbindern fixieren, um
Scheuerstellen von Wasserschlauchen und Schlauch-
schellen an der Karosserie zu vermeiden!

- Schlauchstiick (30/1) von fahrzeugeigenen Vorlauf-
Wasserschlauch zum  Heizungswéarmetauscher
(weil3e Linien in Bild 31) entfernen

2 Verbindungsrohre 20x18 (31/1) einsetzen und mit

Schlauchschellen befestigen

- Wasserschlauch 800 mm am Verbindungsrohr zum
Vorlaufschlauch-Heizungswarmetauscher  (31/2)
aufstecken und mit Schlauchschelle befestigen

- 2 Distanzgummi auf Wasserschlauch aufschieben
und 170 mm und 40 mm vor dem Schlauchende
fixieren

- Wasserschlauch 800 mm am Verbindungsrohr zum
Vorlaufschlauch-Motor (31/3) aufstecken und mit
Schlauchschelle befestigen

- Distanzgummi auf Wasserschlauch aufschieben und

50 mm vor dem Schlauchende fixieren

- 2 Verbindungsrohre 18x18 in Wasserschlauche
800mm einsetzen und mit Schlauchschellen befesti-
gen

- Wasserschlauch 120 mm (32/1) mit 90° Bogen am
Verbindungsrohr zum Vorlaufschlauch-Heizungs-
warmetauscher (32/2) und am Heizgerate-Wasser-
austritt aufstecken und mit Schlauchschelle befesti-
gen

- Wasserschlauch 120 mm (32/3) mit 90°-Bogen am
Verbindungsrohr zum  Rucklaufschlauch-Motor
(32/4) und am Heizgerate-Wassereintritt aufstecken
und mit Schlauchschelle befestigen

- Wasserschlauche mit Kabelbindern fixieren (Bild 32)

Abléangen der Wasserschlauche

(3] [4]

120 |« 800 » | «—800—>120 «—

20|

Fahrzeugeigenes Schlauchstick

12



AUDI A4

e Nur bei den Motoren 1.8T/1.9 TDI

- von dem im Lieferumfang enthaltenen Wasser-
schlauch 2 Schlauchstiicke wie in Bild 33 dargestellt
abtrennen:

1 x 200 mm mit 180° Bogen (33/1)
1 x 300 mm mit 90° Bogen (33/2)

HINWEIS:

Wasserschlauche mit Kabelbindern fixieren, um
Scheuerstellen von Wasserschlauchen und Schlauch-
schellen an der Karosserie zu vermeiden!

- Schlauchstiick (34/1) von fahrzeugeigenen Vorlauf-
Wasserschlauch  zum  Heizungswéarmetauscher
(weil3e Linien in Bild 35) entfernen

- 2 Verbindungsrohre 20x18 (35/1) einsetzen und mit
Schlauchschellen befestigen

- Wasserschlauch 300 mm am Verbindungsrohr zum
Vorlaufschlauch-Heizungswarmetauscher  (35/2)
aufstecken und mit Schlauchschelle befestigen

- Distanzgummi (36/3) auf Wasserschlauch aufschie-
ben und wie in Bild 36 dargestellt fixieren

- Wasserschlauch 200 mm am Verbindungsrohr zum
Vorlaufschlauch-Motor (35/3) aufstecken und mit
Schlauchschelle befestigen

- Wasserschlauch 300 mm (36/1) mit 90°-Bogen am
Heizgerate-Wasseraustritt aufstecken und mit
Schlauchschelle befestigen

- Wasserschlauch 200 mm (36/2) mit 180°-Bogen am
Heizgerate-Wassereintritt aufstecken und mit
Schlauchschelle befestigen

- Wasserschlauche mit Kabelbindern fixieren

Thermo Top T

Ablangen der Wasserschlauche

200 —>»| |«— 300

m

Fahrzeugeigenes Schlauchstick




Thermo Top T

Brennstoffentnahme

Die Brennstoffentnahme erfolgt aus der fahrzeugeige-
nen Kraftstoff-Rucklaufleitung

ACHTUNG:

Tankdeckel 6ffnen, Druck vom Tanksystem ablassen
und Tankdeckel wieder schliel3en!
Brennstoffleitungen so verlegen, daf3 sie gegen Stein-
schlag und Hitze geschiitzt sind!

An scharfen Kanten Brennstoffleitungen mit Scheuer-
schutz versehen!

Brennstoffleitungen knickfrei verlegen!

Nur bei den Motoren 2.6/2.8 (6-Zylinder)

2 Bohrungen O 6,5 mm (37/1) im Abstand von

200 mm an den in Bild 37 dargestellten Stellen in die

Spritzwand bohren

- 2 Kabelbinder in den Bohrungen O 6,5 mm wie in
Bild 37 dargestellt befestigen

- Batterie einbauen

- Kraftstoffricklaufleitung vom Rucklaufregler (37/2)
abziehen

- Kraftstoffriicklaufleitung von der Kraftstoffleitung

zum Tank (37/3) abziehen und entfernen

- Beiliegende Brennstoffleitung auf den Rucklauf-
regler (38/1) aufstecken und mit Schlauchschelle
befestigen

- Beiliegende Brennstoffleitung auf die Kraftstofflei-
tung zum Tank (38/2) aufstecken und mit Schlauch-
schelle befestigen

AUDI A4

14



AUDI A4 Thermo Top T

- 3 gummierte Rohrschellen @ 29 mm (39/1) von rund
auf oval formen

- Kihlwasserausgleichsbehalter mit 3 Schrauben
M5x20, Karosseriescheiben M5, Rohrschellen
29 mm und Muttern befestigen

- Brennstoffleitungen wie in Bild 39 dargestellt zum
Heizgeréat verlegen

- Bohrung O 6,5 mm an geeigneter Stelle in die Pla-
stikabdeckung vom Servo-Behdlter (42/4) bohren
und befestigen

HINWEIS:
Die Rucklaufleitung muf3 oben laufen! Auf die Durch-
fluBrichtung achten! Die Pfeile am Heizgerat beachten!

- Brennstoffleitung vom RuUcklaufregler (40/1) pas-
send ablangen und am Heizgeréte-Brennstoffeintritt
aufstecken und mit Schlauchschelle befestigen

- Brennstoffleitung zum Tank (40/2) passend ablan-
gen und am Heizgerate-Brennstoffaustritt auf-
stecken und mit Schlauchschelle befestigen

- Brennstoffleitungen mit Kabelbindern wie in Bild 42
dargestellt fixieren

e Nur bei den Motoren 1.6/1.8

- Fahrzeugeigene Kraftstoffriicklaufleitung (41/2) zwi-
schen Einspritzanlage und Rucklaufrohr zum Tank
entfernen

- Bohrung @ 6,5 mm (41/1) an der in Bild 41 darge-
stellten Stelle in die Spritzwand bohren

- Kabelbinder in der Bohrung befestigen

- Beiliegende Brennstoffleitungen am Rucklaufrohr
zum Tank (41/3) und am Ricklauf von der Einspritz-
anlage (41/4) aufstecken und mit Schlauchschellen
befestigen

- 3 Gummierte Rohrschellen @ 29 mm (42/1) von rund
auf oval formen und den Kihlwasserausgleichshe-
héalter mit 3 Schrauben M5x20, Karosseriescheiben
M5, Rohrschellen 29 mm und Muttern befestigen

- Brennstoffleitungen durch die gummierte Rohrschel-
len zum Heizgerét verlegen (Bild 42)

HINWEIS:
Die Rucklaufleitung muf3 oben laufen! Auf die Durch-
fluBrichtung achten! Die Pfeile am Heizgeréat beachten!

- Brennstoffleitung (42/2) am Heizgerate-Brennstoff-
eintritt passend ablangen, aufstecken und mit
Schlauchschelle befestigen

- Brennstoffleitung (42/3) am Heizgerate-Brennstoff-
austritt passend ablangen, aufstecken und mit
Schlauchschelle befestigen

- Brennstoffleitungen mit Kabelbindern fixieren




Thermo Top T AUDI A4

e Nur bei den Motoren 1.8T/1.9 TDI

HINWEIS:

Beim 1.9 TDI-Motor werden zum Anschluf3 der Brenn-
stoffleitungen Reduzierstiicke aus dem Einbaukit Die-
sel (siehe Seite 2) verwendet!

- Bohrung O 6,5 mm (43/1) im Abstand von 55 mm
von der Gummitiille wie in Bild 43 dargestelltin die
Spritzwand bohren

- Kabelbinder (43/2) in der Bohrung O 6,5 mm befesti-
gen

- Kraftstoffriicklaufleitung von Kraftstoffleitung am Mo-
tor (43/3) lésen und entfernen

- Kraftstoffriicklaufleitung von Kraftstoffleitung zum
Tank (43/4) l6sen und entfernen

- Beiliegende Brennstoffleitung auf Kraftstoffleitung
vom Motor (44/1) aufstecken und mit Schlauchschel-
le befestigen

- Beiliegende Brennstoffleitung auf Kraftstoffleitung
zum Tank (44/2) aufstecken und mit Schlauchschelle
befestigen

- Brennstoffleitungen wie in Bild 45 dargestellt zum
Heizgeréat verlegen

HINWEIS:
Auf die DurchfluBrichtung achten! Die Pfeile am
Heizgerat beachten!

- Brennstoffleitung (45/1) vom Motor kommend am
Heizgerate-Brennstoffeintritt passend ablangen,
aufstecken und mit Schlauchschelle befestigen

- Brennstoffleitung (45/2) zum Tank am Heizgeréte-
Brennstoffaustritt passend ablangen, aufstecken
und mit Schlauchschelle befestigen

- Brennstoffleitungen wie in Bild 45 dargestellt mit
Leitungsabstandshaltern (45/3) fixieren

- 2 Gummierte Rohrschellen @ 29 mm (44/3) von rund
auf oval formen

- Brennstoffleitungen wie in Bild 44 dargestellt durch
2 gummierte Rohrschellen (44/3) fihren und mit
Kabelbindern fixieren

- Kihlwasserausgleichsbehalter mit 2 Schrauben
M5x20, Karosseriescheiben M5, Rohrschellen
@ 29 mm und Muttern befestigen

- Kihlwasserausgleichsbehélter mit Originalschraube
(44/4) befestigen

16



AUDI A4 Thermo Top T

Abgasanlage montieren

e Nur bei den Motoren 1.8T und 1.9 TDI (mit
Schaltgetriebe)

- Abgasschalldampfer (46/1) mittels Schraube M6x20,
Karosseriescheibe, Federring und Mutter am Winkel
(46/2) befestigen

- Die linke Blechmutter zur Befestigung des Unterfahr-
schutzes entfernen

- Winkel und Abgasschallddmpfer mit Schraube
M6x20, Federring, Scheibe und Mutter wie in Bild 46
dargestellt befestigen

- Abgasleitung vom Heizgerat zum Abgasschalldamp-
fer flihren und mit Schlauchklemme befestigen

- Abgasleitungs-Endstlick (47/1) mit Schlauchklemme
am Abgasschalldampfer befestigen

- Abgasleitungs-Endstiick wie in Bild 47 dargestellt mit
Rohrschelle 25 mm in vorhandener Bohrung (47/2)
in der Vorderachse befestigen

- Abgasleitungs-Endstiick wie in Bild 47 dargestellt
nach unten biegen

e Nur bei dem Motor 1.9 TDI (mit Automat-
ikgetriebe)

- Aluminium-Strahlschutzblech (120x180) (48/1) an-
fertigen und im Bereich des Abgasschalldampfers
befestigen

- Abgasschalldampfer (48/2) mittels Schraube M6x20,
Karosseriescheibe, Federring und Mutter am Winkel
(48/3) befestigen und wie abgebildet ausrichten

- Distanzrohr (@ 7, Lange 45) (48/4) anfertigen

- Abgasleitung vom Heizgerat zum Abgasschalldamp-
fer fihren, passend ablangen und mit Schlauchklem-
me befestigen

- Abgasschalldampfer mit Schraube M6x60, Scheibe,
Lochband (48/5), Distanzrohr (48/4), Winkel (48/3),
Federring, Scheibe und Mutter wie in Bild 48 darge-
stellt ausrichten und befestigen

- Schnappmutter (48/6) am Lochband befestigen

- Abgasleitungs-Endstlick (49/1) auf 200 mm ablan-
gen und mit Schlauchklemme am Abgasschalldamp-
fer befestigen

- Rohrschelle @ 25 (49/5) mit Schraube M6x20, Win-
kel (49/2), Scheibe, Federring und Mutter befestigen

- Distanzgummi rot (49/4) wie abgebildet befestigen

- Abgasleitungs-Endstiick wie in Bild 49 dargestellt
formen

17



Thermo Top T

Unterfahrschutz montieren

HINWEIS:
Im Bereich der Bohrungen das Dammaterial des Un-
terfahrschutzes entfernen!

Nur bei den Motoren 1.6/1.8/2.6/2.8

Bohrung O 45 mm (50/1) wie in Bild 50 dargestellt in
den Unterfahrschutz bohren

Distanzgummi (rot) (51/1) auf das Abgasleitungs-
Endstiick aufschieben

Abgasleitungs-Endstiick wie in Bild 51 dargestellt mit
Distanzgummi in der Bohrung fixieren
Unterfahrschutz montieren

e Nur bei den Motoren 1.8T und 1.9 TDI
(mit Schaltgetriebe)

Bohrung 00 60 mm (52/1) wie in Bild 52 dargestellt in
den Unterfahrschutz bohren
Abgasleitungs-Endstiick mit Distanzgummi (rot) in
Bohrung fixieren

Unterfahrschutz montieren

e Nur bei dem Motor 1.9 TDI
(mit Automatikgetriebe)

- Bohrung OO 50 mm (53/2) wie in Bild 53 dargestellt in
den Unterfahrschutz bohren
- 2 Bohrungen @ 6 mm (53/1,3) bohren

AUDI A4

18



AUDI A4 Thermo Top T

- Abgasleitungs-Endstlck wie in Bild 54 dargestellt mit
Distanzgummi (54/2) in Bohrung @ 50 mm fixieren

- Abgasleitungs-Endstiick mit Schraube M5x20
(54/3) (Audi-Nr.: N 903 399 01) in M5-Schnappmut-
ter befestigen

- Unterfahrschutz mit Originalschraube (54/1) befesti-
gen

- Unterfahrschutz komplett montieren

Sicherungshalter und Geblaserelais

- Sicherungshalter, Geblaserelais und Schraube zum
Masseanschlul? von der Halteplatte (55/1) entfernen

- Lasche von Halteplatte (55/2) wie in Bild 55 darge-
stellt um 90° verbiegen

- Geblaserelais von Relaissockel abziehen

- Leitung sw 0,5 mm? trennen

- Leitung rt 1,5 mm? am Sicherungshalter (Anschiuf3
Nr. 1) ausclipsen

- Leitung gn/ws 1,0 mm? am Relaissockel ausclipsen

- Deckel vom Gehause des Kontrolimoduls (56/1) ent-
fernen

- Kabelbaum vom Heizgerét zwischen Waschwasser-
Behalter und ABS-Steuerblock zur Kabeltille (56/2)
verlegen

2 2

- Leitungen br 1,5 mm2, gn/ws 1,0 mm<, rt 1,5 mm
und Leitung sw 0,5 mm? durch Kabeltiille in das
Gehéuse des Kontrollmoduls verlegen

- Kabelbaum in den Innenraum verlegen und Deckel
des Kontrollmoduls befestigen

- Kabelbaum mit Kabelbindern befestigen

- Sicherungshalter und Gebléserelais an der Halte-
platte befestigen

HINWEIS:
Bei Fahrzeugen mit Klimaanlage zuerst das Zusatzre-
lais (64/1, bzw. 69/1) einbinden!

- alle Leitungen wieder befestigen

- Lochband mit Schraube M6x12, Scheibe, Federring,
Mutter und 2 Leitungen br mit Kabelschuh in vorhan-
denem Gewinde (57/1) befestigen

- Halteplatte mit Schraube M5x12, Scheibe, Federring
und Mutter in &uRBerster Bohrung des Lochbandes
befestigen und wie in Bild 57 dargestellt ausrichten

- Lochbild von Halteplatte auf Halter von FuRraumab-
deckung Ubertragen

HINWEIS:
Beim Bohren auf dahinter liegende Bauteile achten!

- Bohrung O 3,5 mm (57/2) bohren und Halteplatte mit
Blechschraube befestigen




Thermo Top T

Vorwahluhr

HINWEIS:

Der dargestellte Einbauort der Vorwahluhr ist eine
Empfehlung! Vor der Montage den Einbauort der Vor-
wahluhr mit dem Kunden abstimmen!

ACHTUNG:
Bei der Montage der Vorwahluhr nicht auf die Dis-
playanzeige drucken!

- Bohrschablone fiir die Vorwahluhr in der gewtinsch-
ten Position aufkleben (Bild 58)

- Zwei Bohrungen gemal Schablone bohren

- Befestigungshtilse mit Blechschraube montieren

HINWEIS:
Auf die Richtung der Rastzéhne achten!

- Kabelbaum der Vorwahluhr durch die gré3ere Boh-
rung ziehen und Stecker an der Vorwahluhr an-
stecken

- Vorwahluhr aufstecken

AUDI A4

20



AUDI A4 Thermo Top T

Geblaseansteuerung

e Nur bei Fahrzeugen ohne Klimaanlage

- Leitung sw/bl 4,0 mm? (59/1) von Sicherung Nr. 25
30 mm vor dem Sicherungshalter trennen

- Leitung rt 2,5 mm? vom Geblaserelais K3 mittels
Steckhiilsen mit Leitung sw/bl 4,0 mm? zum Fahr-
zeugsicherungshalter verbinden

- Leitung sw 2,5 mm? wie in Bild 55 dargestellt vom
Geblaserelais K3 mittels Steckhilsen mit Leitung
sw/bl 4,0 mm? zum Gebléseschalter verbinden

- Leitung rt 2,5 mm? Kabelschuh ancrimpen und an
Klemme 30 unter der Relaistafel anschlie3en

- Leitungen mit Kabelbindern befestigen

30
15
7\_1 - Fahrzeug-
Webasto 3 ||| | | sicherungs-
! halter
—y L ¥ Nr.25
n/ws 2l
sw/bl
T AR T l_'l' ‘;'ﬁ
: . . 86] 87F Q87a.
[se 70 'KSEI}" -
M pesh a0 | iGebIase-
sw :schalter
HINWEIS: sw/bl — —
Das Steuergerat der Innenraumiberwachung befindet W

sich in Fahrtrichtung rechts unter der Ricksitzbank!

e Nur bei Fahrzeugen mit Innenraumuber-
wachung bis Modelljahr 1997

- Den Anschlu® Pin 4 des Steuergerates der Innen-
raumiberwachung an Masse legen (Bild 65)

- Leitung 1,0 mm? mit Leitung sw 2,5 mm? von Klem-
me 30 des K3-Relais verbinden und zum Steuergeréat
der Innenraumiberwachung verlegen

- Leitung 1,0 mm? mit Pin 14 des Steuergerétes der
Innenraumiiberwachung verbinden (Bild 65)

e Nur bei Fahrzeugen mit Innenraumuber-
wachung ab Modelljahr 1997

- Den Anschluf® Pin 4 des Steuergerates der Innen-
raumiberwachung an Masse legen (Bild 70)

- Leitung 1,0 mm? mit Leitung von Klemme 86 des
K3-Relais verbinden und zum Steuergerat der Innen-
raumuberwachung verlegen

- Leitung 1,0 mm? mit Pin 14 des Steuergerétes der
Innenraumiiberwachung verbinden (Bild 70)

21



Thermo Top T AUDI A4

Geblaseansteuerung

e Nur bei Fahrzeugen mit Klimaanlage
bis Modelljahr 1997

- Leitung sw/bl 4,0 mm? (61/1) ca. 70 mm nach dem
SicherungsausgangZNr. 25 trennen

- Leitung sw 2,5 mm“ von Klemme 30 K3-Relais mit
Leitung sw/bl 4,0 mm? verbinden

- Leitungrt2,5 mm? und Leitungrt1,0mm
sw/bl 4,0 mm? verbinden

2 mit Leitung

- Bedienungs- und Anzeigeeinheit E 87 fur die Klima-
anlage (62/1) ausbauen

- Leitung gn/ws 1,0 mm? von Geblaserelais K3 aus-

clipsen und auf Klemme 86 von Zusatzrelais K3.1
aufstecken

- Leitung bl1,0mm
mit Anschlu3 D+61 im Fahrzeug verbinden

- Leitung rt 1,0 mm? von Zusatzrelais K3.1 mit Batte-
rie-Plus (z.B. Sicherung F2) verbinden

- Leitung gn/ws 1,0 mm~ (63/1) von Klemme 87 Zu-
satzrelais K3.1 mit Klemme 86 von Geblaserelais K3
und dem Anschluf3 D1 der Bedienungs- und Anzei-
geeinheit E87 fur die Klimaanlage verbinden

- Leitungrt1,0 mm? zur Bedienungs- und Anzeigeein-
heit E87 fur die Klimaanlage verlegen

- Leitung sw/bl 1,5 mm? von Stecker D9 der Bedie-
nungs- und Anzeigeeinheit E87 fur die Klimaanlage
ca. 50 mm vor dem Leitungsende trennen

- Leitung rt 1,0 mm? mit Leitungsende sw/bl 1,5 mm?
zur Bedienungs- und Anzeigeeinheit E87 flr die
Klimaanlage verbinden

- Leitungsende sw/bl 1,5 mm
ren und wegbinden

- Zusatzrelais (64/1) wie in Bild 64 dargestellt zusam-
men mit dem Sicherungshalter befestigen

2 yon Klemme 85 Zusatzrelais K3.1

2 am Kabelbaum isolie-

22



AUDI A4

Thermo Top T

035 035 035 035
biAi  ws/bl gvbl  grvbl

1.0 gh/ws
jelele i
035 035 035 | [[]F3Webasto
ws/bl  gubl  grvbl |
D1 251 251 1.0 gniws 1.0gn/ws
Es: .
A {ar0 |87a o I%I;: |87a+§?1 A8€: | |ss1570]—
----- K31 Koo Db
35 035 035 15| 05 035 035 >§ :
g?vsw brign  swhbl swhl | swhbr  br  blsw | 101t | 3OY BEY | \ BSY | !_
Sl .
2.5sw

2,5 15
sw/bl  swibl

0.3 0,35
sw/hi swibl  briws

1.0nt

 {
swibl

65

30
D+61

JF2

Ansteuerung Klimaanlage Audi A4 bis Modell 97
E87 Bedienungs- und Anzeigeeinheit fir Klimaanlage
F73  Niederdruckschalter fur Klimaanlage
G21 Geschwindigkeitsmesser
G56 Temperaturflhler-Schalttafel
J126 Steuergerat fir Frischluftgeblase
J166 Verstarker fur Instrumentenbeleuchtung
J268 Steuergeréat fur Mini-Checksystem
N63  Zweiwegeventil fir Frisch- und Umluftklappe
S15 Sicherung im Sicherungshalter
S225 Sicherung im Sicherungshalter
T10p Steckverbindung, 10-fach,grau,
Steckerstation links,Pfosten A
T26  Steckverbindung, 26-fach, gelb,
am Schalttafeleinsatz
T26a Steckverbindung, 26-fach, blau,
am Schalttafeleinsatz
V2 Frischluftgeblase
V42  Geblase fur Temperaturfihler

Verbindung (58d), im Schalttafelleitungsstrang

Plusverbindung (30), im Schalttafelleitungsstrang

Verbindung (Drehzahlsignal), i.Schalttafelleitungs
strang

Plusverbindung (30as), im Schalttafelleitungsstrang

Verbindung (Geschw.-Signal),i.Schalttafelleitungsstrang

Verbindung (75a, digitale Klimaanlage) im Schalttafel-

leitungsstrang

Steuergerat fiir Innenraumiberwachung
Relais

Zusatzrelais

Heizgerat

Sicherung 25A

Sicherungsplatz Nr. 25

Leitungsende isoliert und weggebunden

Verbindung zum Steuergerét fir Innenraumdiber-
wachung

Verbindung zum Steuergerét fir Innenraumdiber-
wachung

Trennstelle der Leitung sw/bl

23



Thermo Top T AUDI A4

Geblaseansteuerung

* Nur bei Fahrzeugen mit Klimaanlage
ab Modelljahr 1997

- Leitung sw/bl 4,0 mm? (66/1) ca. 70 mm nach dem
Sicherungsausgang Nr. 25 trennen

- Leitung swibl 4,0 mm? vom Sicherungsausgang
(66/2) unter Verwendung von Flachstecker und
Flachsteckergehduse mit Leitung rt 2,5 mm? von
Klemme 87a K3-Relais verbinden

- Leitung sw 2,5 mm? von Klemme 30 K3-Relais mit
Leitungsw 1,0 mm? aus dem Klimakit gemal Schalt-
plan ancrimpen und mit Leitung sw/bl 4,0 mm? ver-
binden

- Bedienungs- und Anzeigeeinheit E 87 fir die Klima-
anlage (62/1) ausbauen
- Handschuhfach ausbauen

- Leitungsw1 mm? aus dem Klimakit zum Geblase fiir
Temperaturfiihler verlegen (oberhalb ACC-Steuer-
gerat) und 2-fach Stecker am Geblase abziehen

- Leitung ca. 50 mm vor dem Stecker trennen

- Leitung zum Stecker mit Leitung sw 1 mm? aus dem
Klimakit verbinden

- Leitung aus Kabelbaum isolieren

- Aus Steckergehduse des K3-Relais Leitung gn/ws
auscrimpen und an Zusatzrelais K3.1 Klemme 86
anschlieRen

- Leitung 1 mm? (68/1) von Klemme 87 Zusatzrelais
K3.1 mit Klemme 86 von Geblaserelais K3 und An-
schlu’ D1 der Bedienungs- und Anzeigeeinheit E87
fur die Klimaanlage verbinden

- Klemme 85 Zusatzrelais K3.1 an Masse legen

- Klemme 30 Zusatzrelais K3.1 an Webasto Sicherung
F3 anschliel3en

- Klemme 87 K3.1 an Klemme86 K3 uns 1 Leitung von
Klemme 87 K3.1 in den Innenraum fiihren und zum
Geblasekasten verlegen

- Steckerkonsole Stecker 10-polig an Pin 9 an-
schlie3en

- Zusatzrelais zusammen mit dem Sicherungshalter
befestigen

24



AUDI A4 Thermo Top T

Klimaanlage mit automatischer Regelung
30 30
15 ]
X X
31 31
175x | S3/15
10,0 05 J218
Webasto sw/ge sw
Webasto
F3 ®
K31 v o L ©® \H
, g I I I
—40—% /
1570 gn/ws 86 — 85 225 ¢ S"Lr‘; E87 ] ] ] ] i ]
S [] [] S“I U U U |® U U U U /
AR A A S S RN N ¢ D14 [ D15 Y D1
4,0 1,0 15 035 0,35 0,35 0,35 0,35
rt sw/bl sw/rosw/ro  br sw/blsw/ws  br/gr gn/sw
®
rt >T< «L 2 «J\ 1 «LG 'J\ 2
b [ ® ®w
7 } pw V4241 4704 J126 y3
@_0/ swi/bl
86 85
We‘? %Sto SV\;/bI »—m
|
¢ *
br 0,35 035 25
) sw/bl sw/bl  sw/bl
ek oo 18
® ©®
3 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 27a
> = Trennen
. . . . Webasto
(1) Direkt am Luftermotor fiir Temperaturfihler K3/30 Masse
oberhalb vom ACC-Steuergeréat trennen 4 4
(Kabel sw/bl) ] 1]
14 4
(2 Bei Innenraumiiberwachung @ J 347
J347 Pin 14 und Pin 4 belegen
70

Ansteuerung Klimaanlage Audi A4 ab Modell 97

E87  Bedienungs- und Anzeigeeinheit fir Klimaanlage J347 Steuergerat flr Innenraumiberwachung
J126 Steuergerat fur Frischluftgeblase K3 Relais

J166 Verstarker fur Instrumentenbeleuchtung K3.1 Zusatzrelais

J218 Steuergerat fur Mini-Checksystem Al Heizgerat

V2 Frischluftgeblase F3 Sicherung 25A

V42  Geblase fur Temperaturfuhler S225 30A Sicherung im Sicherungshalter

S5 10A Sicherung im Sicherungshalter
@ Masseverbindung -2- im Schalttafelleitungstrang
. SG 1570 Steuergerat Heizgerat Thermo Top

Plusverbindung (15), im Schalttafelleitungsstrang

1 Leitungsende isoliert und weggebunden
Verbindung (75a, digitale Klimaanlage) im 2 Verbindung zum Steuergerét fir Innenraum-
Schalttafelleitungsstrang Uiberwachung
. ) . 3 Trennstelle am Luftermotor flr Temperaturfihler
Verbindung (15a, Sicherung 5) im . P
oberhalb ACC-Steuergerat

Schalttafelleitungsstrang

25



Thermo Top T AUDI A4

Einbau eines T-Stiicks und eines Riickschlagven-
tils an der Tankarmatur

e Nur bei den Motoren 1.6/1.8/1.8T/2.6/2.8

HINWEIS:

Der Einbau eines T-Stiicks und eines Riickschlagven-
tils an der Tankarmatur ist nur fiir Audi A4 mit Benzin -
Motoren erforderlich!

Zum Einbau ausschlief3lich die Bauteile aus dem Audi
A4-Brennstoff-Kit mit der Ident-Nr. 863 11A verwen-
den!

ACHTUNG:

Der Kraftstoffbehalter darf max. 2/3 gefiillt sein!

Auf auslaufenden Kraftstoff achten!
SicherheitsmalBhahmen und Sauberkeitsregeln be-
achten!

- Abdeckung des VerschluRRflanschs wie in Bild 71
dargestellt unter der Auskleidung im Kofferraum aus-
bauen

- Kraftstoff-Rucklaufleitung und Vorlaufleitung abzie-
hen

- VerschluRring mit Audi Sonderwerkzeug 3217 06ff-
nen

- VerschluRflansch (72/1) vorsichtig herausziehen und
freilegen

HINWEIS:
Die Steckkupplungen der Kraftstoffschlauche mit bei-
liegender Kunstoffklammer I6sen!

- Kraftstoff-Rucklaufschlauch ~ (72/2) vom  Ver-
schluf3flansch lésen

26



AUDI A4

Thermo Top T

HINWEIS:

Auf die DurchfluBrichtung des Riickschlagventils ach-
ten, die Pfeile auf dem Ventil missen in Richtung
T-Stlick zeigen!

Die Klemmschellen mit Klemmzange V.A.G. 1275 zu-
sammendricken!

Bei der Verlegung ist darauf zu achten, daf® im Tank
die Vorlaufleitung unter der Rucklaufleitung verlauft!

Vormontage

- Das Schlauchstick (73/1) auf das T-Stuck (73/2)
stecken und mit Klemmschelle befestigen

- Das Ruckschlagventil (73/3) in das Schlauchstiick
stecken und mit Klemmschelle befestigen

Einbau

- Das T-Stiuck mit dem Kraftstoff-Ricklaufschlauch
verrasten
- Das T-Stiuick mit dem Verschlu3flansch verrasten

HINWEIS:

Bei Fahrzeugen mit Frontantrieb missen die elektri-
schen Leitungen fur den Geber-Kraftstoffvorratsanzei-
ge zwischen der Ricklaufleitung und dem Kraftstoffbe-
haltergehause verlegt werden!

Bei Fahrzeugen mit Allradantrieb missen die elektri-
schen Leitungen fur den Geber-Kraftstoffvorratsanzei-
ge zwischen der Saugstrahlpumpenleitung und dem
Kraftstoffbehéltergehduse verlegt werden!

Beim Einsetzen des VerschluRflanschs ist darauf zu
achten, daf’ die beiden Pfeile exakt zueinander stehen!
Front und Quattro haben je einen Pfeil (Bild 74)!
Durch unglinstige Toleranzen bei vollstandig gefiilltem
Tank, kann es zu kleinen Abweichungen in der Tan-
kanzeige im Kombi-Instrument kommen!

Bitte informieren Sie den Kunden diesbeziglich!

- Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge

2

. S T St
o re NN
M (TN
G

27



Thermo Top T AUDI A4

Abschlielende Arbeiten und Erstinbetriebnahme

Typschild-Duplikat sichtbar anbringen

Fahrzeugbatterie anklemmen

Demontierte Teile in umgekehrter Reihenfolge wieder montieren

Alle Schlauchleitungen, Schlauch- und Rohrschellen sowie alle elektrischen Anschlisse auf festen Sitz prifen
Alle losen Leitungen mit Kabelbindern fixieren

Heizgeratekomponenten mit Korrosionsschutzwachs (Tectyl 100K, Bestell-Nr. 111 329) einspriihen

HINWEIS:

Das Kuhlsystem des Audi A4 wurde ab 5.96 werkseitig mit einem neuen Kihimittelzusatz beflllt. Damit entfallt der
bisher fur einige Motoren vorgeschriebene KuhImittelwechsel. Der neue Kuhimittelzusatz hat die Bezeichnung
G12 A8D.

Als Kuhlmittelzusatz darf nur das G12 A8D gemal TL VW 774D (Gebindeaufschrift beachten) verwendet werden.
Diese Zusétze sind bei Audi-Betrieben erhaltlich.

KihImittel nachfillen:

Auf keinen Fall darf G 12 mit anderen KuhImittelzusatzen (auch nicht mit G 11) vermischt werden. Das G12 im
Ausgleichsbehalter erkennt man an der roten Farbe. Ist die Flussigkeit im Ausgleichsbehélter braun, wurde G 12
mit einem anderen Kuhimittel vermischt! In diesem Fall mu3 das Kuhimittel umgehend gewechselt werden!
Andernfalls kbnnen schwerwiegende Funktionsmangel oder Motorschaden auftreten! Weitere Hinweise stehen in
der Betriebsanleitung des Fahrzeugs unter "Kuhlsystem".

Motor starten, Wasserkreislauf nach Angaben des Fahrzeugherstellers entliften, Kiihimittel nachfillen
Fahrzeugheizung auf "warm" und Geblasestufe auf "1" (3-stufig) oder "2" (4-stufig) stellen
Webasto-Heizung einschalten, siehe "Betriebsanweisung/Einbauanweisung Thermo Top / Thermo Top S"
Nur bei den Motoren 1.8T und 1.9 TDI

Unten abgebildetes Einlegeblatt kopieren, ausschneiden und in das Serviceheft des Fahrzeuges einlegen
e Bei Klimaautomatik bei Ziindung EIN auf "DEF" stellen - Automatische Einstellung (22°C Festeinstellung)

Einlegeblatt in das Serviceheft AUDI A4 1.8T und 1.9 TDI

Dieses Fahrzeug ist mit einer Webasto-Standheizung ausgeriistet!

Durch den Einbau des Heizgerates ist der Zugang zum Olfilter erschwert.
Zum Wechseln des Offilters Gelenkwellenabdeckung im Bereich Radhaus vorne links
ausbauen und mit Spezialwerkzeug VAG 2067 oder Hazet 2169 den Offilterwechsel

I
I
I
I
I
I
I
I
I
| ACHTUNG:
I
I
I
I
I
I
I
I

(~)ebasto

Webasto Thermosysteme GmbH
82131 Stockdorf ¢ Kraillinger Str.5 « Telefon (089) 8 57 94-0
Telefax (089) 8 57 94-448 « Telex 5 23 657 webas d

28



(~)ebasto

Webasto Thermosysteme GmbH
Postfach 80 - D-82132 Stockdorf - Hotline 0 18 05/93 22 78
Hotfax (0395) 55 92-353 - http://www.webasto.de

Einlegeblatt fur Einbauanleitung
Thermo Top / Thermo Top T in Audi A4 - Ident-Nr. 776 941

Halter fur Hochdruckleitung

Erganzend zu den in der Einbauanleitung Ident-Nr. 776 941 beschriebenen Vorarbeiten ist bei Dieselfahrzeu-
gen der Austausch des Halters zur Befestigung der Hochdruckleitung erforderlich. Die Arbeiten sind gemaR den
in diesem Einlegeblatt beschriebenen Arbeitsschritten durchzufihren.

Vorwort

Dieses Einlegeblatt gilt in Verbindung mit der zugehdrigen Einbauanleitung fur die Pkw Audi A4 - Glltigkeit sie-
he Einbauanleitung Ident-Nr. 776 941 - wenn technische Anderungen am Fahrzeug den Einbau nicht beeinflus-
sen unter AusschlulR irgendwelcher Haftungsanspriiche. Je nach Version und Ausstattung des Fahrzeuges
kénnen beim Einbau Anderungen gegeniiber diesem Einlegeblatt und der dazugehdrenden Einbauanleitung
notwendig werden. In jedem Fall sind jedoch die Vorschriften der “Einbauanweisung” und “Betriebsanweisung”
Thermo Top ! Thermo Top T zu befolgen.

Die entsprechenden Regeln der Technik sind beim Einbau einzuhalten.

Nur bei Fahrzeug mit Dieselmotor

Vorarbeiten

- Schlauche (1/1,2) abbauen, 10mm kirzen und
wieder montieren

- Halter fur Hochdruckleitung (1/3) abbauen und
durch den im Einbaukit enthaltenen Halter (1/4)
ersetzen

ACHTUNG:

Bei der Montage des Heizgerates ist auf minimalen
Freigang zwischen Hochdruckleitung (1/3) und
Heizgerat von 18mm zu achten!

Einbau Halteplatte

HINWEIS:

Bei der Montage der Halteplatte (2/1) am Halter
(2/2) das untere Lochbild gemaf Skizze Bild 2 ver-
wenden

Ident.-Nr. 987 12A Printed in Germany 0799 Druck: Steffen © Webasto Thermosysteme GmbH Germany



Materialliste ~Jebasto

Einbaukit Ident.-Nr. 852 21A AUDI A4
1.6/1.8/2.6/2.8 | - Motoren

Thermo Top T

Fir den nachtraglichen Einbau notwendige Teile:
Einbau Kit fiir 1.6/1.8/2.6/2.8 | - Motoren

Menge | Bezeichnung Bestell-Nr.
1 Halter 2-teilig Audi A4 832 33A
2 Brennstoffleitung (Kevlar) 485 26A
1 Beutel Kleinteile Audi A4 852 54A
3 Kabelbinder 458 90A
2 Rohrschelle 25 242 950
3 6kt-Schr. DIN933-M5x20 380 016
4 6kt-Mutter ISO 4023-M5 146 706
5 Federring DIN128-A6 152 560
4 Scheibe DIN9021-B5 109 685
3 Distanzmutter 20 Ig 492 302
3 6kt.-Schr. ISO 4017-M6x50 147 494
3 Blind-Einnietmutter M6 337 749
5 Federring DIN128-A6 152 560
1 Winkel 242 780
2 Gummiprofil 181 37A
2 Gummiring 387 045
4 6kt.-Schr.ISO 4017-M6x16 267 279

FUr den nachtraglichen Einbau notwendige Teile:
Einbau Kit fir 1.6/1.8/2.6/2.8 | - Motoren

Menge | Bezeichnung Bestell-Nr.
3 Schlauchschelle 20..27 243 744
2 Verbindungsrohr 462 497
1 6kt-Schr. DIN 933-M6x12 147 443
1 6kt-Schr. ISO 4017-M5x12 147 222
2 Flachstecker 6,3-2,5 NA Einz 176 389
2 Flachsteckhilse 6,3-2,5 NA Einz 176 591
2 Steckhillsengehause 1-pol. 178 705
2 Flachsteckergeh&ause 1-pol. 178 799

Ident-Nr. 776 942 0.1/9509 © Webasto Thermosysteme GmbH Germany



Materialliste ~Jebasto

Einbaukit Ident.-Nr. 863 11A AUDI A4
Brennstoff Kit
Thermo Top T fir alle Benzin Motoren

Menge | Bezeichnung Bestell-Nr.
1 Beutel Kleinteile mit 863 20A
1 T-Stlick Norma-Jet V2 DN 871 89A
1 Ruckschlagventil 2x7K 871 90A
2 Schlauchschelle 10 330 027
1 Kraftstoffschlauch 6x12 871 99A
1 Materialliste zu Audi A4 Brennstoff Kit flir alle Benzin Motoren 776 985
1 Einlegeblatt Audi A4 in 776 941 /76 032

Ident-Nr. 776 985 0.1/9512 © Webasto Thermosysteme GmbH Germany




Materialliste ~Jebasto

Einbaukit Ident.-Nr. 852 56A AUDI A4
6 Zylinder Wasser Kit
Thermo Top T

Menge | Bezeichnung Bestell-Nr.

1 Flex Rohr AG-A28 1000 Ig. 307 43A

1 Schlauch 472 433

1 Beutel Kleinteile mit 863 14A

1 Verbindungsstiick kpl 123 858

1 Ruckschlagventil 3x18K 127 85A
3 Schlauchschelle 16..24 139 696

1 Materialliste zu Audi A4 6 Zylinder Wasser Kit 776 986

Ident-Nr. 776 986 0.1/9511 © Webasto Thermosysteme GmbH Germany




Materialliste ~Jebasto

Einbaukit Ident.-Nr. 852 22A AUDI A4
1.8T/1.9 TDI - Motoren

Thermo Top T

Menge | Bezeichnung Bestell-Nr.
1 Halter Audi A4 1.8T/1.9 TDI 832 37A
1 Brennstoffleitung (Kevlar) 2800 lang 838 75A
1 Beutel Kleinteile Audi A4 852 55A
2 Kabelbinder 458 90A
2 Rohrschelle 25 242 950
4 Gummiring 387 045
1 Gummiprofil 181 37A
1 Winkel 242 780
2 Verbindungsrohr 462 497
1 Federring DIN128-A6-PHRF 152 560
1 6kt.-Schr. ISO 4017-M6x50-SZ-5.6-A3 147 494
1 Distanzmutter 30 Ig 492 310
1 Blind-Einnietmutter M6 337 749
2 6kt.-Schr.ISO 4017-M6x20-5.6-A3G 147 249
3 6kt-Schr. DIN933-M5x20-8.3-A3G 380 016
4 6kt-Mutter ISO 4023-M5-6-A3G 146 706
5 Federring DIN128-A6-PHRF 152 560
4 Scheibe DIN9021-B5,3-ST-A3G 109 685

Ident-Nr. 776 983 0.1/9509 © Webasto Thermosysteme GmbH Germany



Materialliste

(~)ebasto

Einbaukit Ident.-Nr. 852 57A

Thermo Top T

AUDI A4
Klima Kit

Menge | Bezeichnung Bestell-Nr.
1 Beutel Kleinteile mit 863 13A
1 Umschaltrelais 157 52A
1 Steckhlllsengehéause 5-pol. 216 542
7 Flachsteckhiilse 6,3-2,5 NA EINZ 176 591
2 Flachstecker 6,3-2,5 NA EINZ 176 389
2 Flachstecker 6,3 340 47A
2 Flachsteckhilse 6,3-6 NA EINZ 176 680
2 Steckhilsengehause 1-pol. 178 705
2 Flachsteckergeh&ause 1-pol. 178 799

15m Leitg. DIN 72551-B1-rt 178 039

0,6m Leitg. DIN 72551-B1-sw 217 026

0,6m Leitg. DIN 72551-B1-br 178 047
1 Materialliste zu Audi A4 Klima Kit 776 984

Ident-Nr. 776 984

0.1/9511

© Webasto Thermosysteme GmbH Germany



	AUDI A4
	Materialliste Benzin
	Materialliste Brennstoffkit
	Materialliste 6 Zyl. Wasserkit
	Materialliste Diesel
	Materialliste Klimakit
	Einlegeblatt (nur Diesel)
	Halter für Hochdruckleitung
	Vorarbeiten
	Einbau Halteplatte

	Teile
	Vorwort
	Allgemeine Hinweise und Vorarbeiten
	Einbauort und Einbaulage
	Einbau Halteplatte
	Nur Motoren 1.6/1.8/2.6/2.8
	Nur Motoren 1.8T/1.9 TDI

	Heizgerät montieren
	Wassereinbindung
	Nur Motoren 2.6/2.8 (6 Zylinder)
	Nur Motoren 1.6/1.8
	Nur Motoren 1.8T/1.9 TDI

	Brennstoffentnahme
	Nur Motoren 2.6/2.8
	Nur Motoren 1.6/1.8
	Nur Motoren 1.8T/1.9 TDI

	Abgasanlage und Unterfahrschutz montieren
	Sicherungshalter und Gebläserelais
	Vorwahluhr
	Gebläseansteuerung
	ohne Klimaanlage
	mit Innenraumüber-wachung bis Modelljahr 1997
	Klimaanlage bis Modelljahr 1997
	mit Klimaanlage ab Modelljahr 1997

	Einbau eines T-Stücks und eines Rückschlagven-tils an der Tankarmatur
	Vormontage
	Einbau
	Abschließende Arbeiten und Erstinbetriebnahme

